

首届上交会今天开幕 3D打印抢眼

首届中国(上海)国际技术进出口交易会今天在上海世贸商城和上海国际展览中心开幕。作为我国首个国家级的国际技术交易会,微软、沃尔沃等23家世界500强企业、联合国南南全球技术产权交易所、联合国工业发展组织以及德、日、韩等有关机构将占据上交会“半壁江山”。沪上首家3D打印体验馆也将亮相,届时观众能够体验到最先进的3D打印技术。

据了解,首届上交会,技术展示板块总面积达到23500平方米,其中15000平方米为智能制造、新一代信息技术、生物医药技术、新能源、新材料和节能环保六大战略性新兴产业

展示区。而在技术交易服务板块,展览总面积达到6500平方米。其中,“专利技术及专利技术产品交易馆”邀请了70多家企业和机构参加,展示全国各省市可交易的专利技术和产品。

值得一提的是,首届上交会特设了3D打印技术专区,汇聚了欧美和国内近30家全球知名的企业和机构不同的3D打印创新技术和解决方案,观众还能在现场打印所需物品。在该专区,全世界速度最快的“秒速打印机”等科技创新产品也将进行展示。

另外,此次上交会还制订了知识产权保护方案和上交会专利纠纷处理规则,并在现场设立了知识产权服务站。

》链接

纪念明信片自带二维码 扫描可看三维动画

本次发行的“首届中国(上海)国际技术进出口交易会”纪念邮资明信片为国内首次采用增强现实技术的纪念邮资明信片,增强现实(Augmented Reality,简称AR),也被称之为混合现实,它通过电脑技术,将虚拟的信息应用到真实世界,使真实的环境和虚拟的物体实时地叠加到同一个画面或空间,实现对现实的“增强”。

阅读者首先需使用手机的二维码应用或是微信自带的二维码识别功能,扫描上交会明信片上的二维码,通过二维码链接加载AR应用程序(该程序仅兼容安卓系统的智能手机、PAD)。加载成功后,打开应用程序,使用手机的摄像头拍摄张明信片,将会在手机上随即生成叠加上交会会标的三维虚拟动画,并可从任意位置与角度观看该动画,并配合语

音播报上交会主题:“创新驱动发展,保护知识产权,促进技术贸易”,手机摄像头远离明信片5秒后动画播放结束。

本次在上交会纪念邮资明信片上采用增强现实技术,提供了一个上交会对外展示的窗口,以独特的观赏体验吸引读者深入了解及体验上交会的魅力所在。

记者 陈诗松

》你可能感兴趣的

崇明自行车赛临时交通管制今起施行

记者 马钰 提醒:为确保2013年环崇明岛女子国际公路自行车赛和2013年国际自行车联盟(上海站)的安全、顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,市公安局决定在赛事期间对本市部分道路采取临时交通管制措施。

2013年5月12日当天8时至12时45分,耀体路(济阳路至龙耀路)禁止一切车辆通行;10时30分至12时45分,泳耀路(耀体路至东育路)、东育路(耀体路至泳耀路)禁止一切车辆通行;10时45分至14时,济阳路(耀体路

至华夏西路)、中环路(耀龙路至申江路)、华夏高架路(申江路至川南奉公路)、华夏东路(川南奉公路至G1501华夏东路匝道)、G1501(华夏东路匝道至G40长江隧道进口)禁止一切车辆通行;11时45分至14时,长江隧桥上行驶线(长江隧道入口至陈海公路收费站)禁止一切车辆通行。

2013年5月8日至5月10日每天9时至12时30分、5月12日11时30分至15时,崇明县崇明大道、陈海公路、草港公路、陈行公路等赛事相关道路,禁止一切车辆通行。

国际食品和饮料展昨开幕 进口肉价格为国内肉两倍仍受热捧



本届展会上,进口肉类展商推出的产品大受欢迎。

本报记者 贺佳颖 摄

昨天,第十四届中国国际食品和饮料展览会在上海浦东新国际博览中心开幕,记者前往展会探访发现,各国美食汇聚一堂,不同品类的参展商却是各有千秋。这一边,受酒类市场缩水影响,进口酒类的供应商不得不降价留住顾客,还不断改良品种投顾客所好。而另一边,由于近期国内肉类负面新闻频发,进口肉类一时成为宠儿,即使供应商应声涨价,订单依旧大幅上涨。

最明显的变化直接体现在葡萄酒的价格上。记者了解到,同一款面向普通消费者的中低端葡萄酒,以往的零售价基本在100元左右,而为了吸引客户,参展的价格很多都控制在80元左右,工作人员透露,同款葡萄酒在中国的售价往往比在其他国家还要再低一些。

记者在采访中还发现,为了应对不景气的酒类市场,除了降价,不少参展商也调整了葡萄酒的品种,引入更适合中国人口味的进口酒。一家罗马尼亚进口葡萄酒参展商告诉记者,“我们会根据中国各城市的纬度,选择进口国家相应纬度地区种植出产的葡萄酒。”

进口肉类涨价却更受宠

当记者来到N2馆的进口肉类展区,看到的则是截然不同的景象。每个展台人头攒动,一家展区面积较大的澳大利亚进口肉类展商,近十个洽谈

桌居然都坐满了前来询问的经销商。

在这家澳大利亚进口肉类展台主推的产品是牛肉、羊肉,同时也有猪肉、鸡肉、鱼肉等产品。工作人员告诉记者,近期与肉类有关的负面新闻频发,对于进口肉类供应商来说,却成了一个“好消息”。记者了解到,虽然进口肉类应声涨价,价格已经接近国内同品种肉类的两倍甚至三倍,但是仍然受到很多前来观展的经销商的热捧。

一家加拿大进口肉类供应商展台的工作人员告诉记者,以猪肉为例,国内的养殖场规模普遍较小,而加拿大已经积累了多年的大规模养殖经验,因此在管理上,安全控制上都做得很成熟,对于食品安全来说这就是最大的保障。”工作人员告诉记者,从趋势上来看,重视安全多过于价格的中高消费群体在迅速增长,我们对于进一步打开中国市场很有信心。”

记者 陈诗松

酒类供应商降价改品种

“从开展到现在已经五个小时了,但是还没有谈成一笔订单。”在N1中区的一家法国进口葡萄酒参展商无奈地对记者说道。多家展台的工作人员向记者坦言,和往年参展相比,明显感觉到今年的酒类市场的萎缩最为明显,因此不少展商将目标客户群转移到了大众市场。

普通高校招生网上咨询周将举行

记者 刘昕璐 提醒:为了更好地满足上海市高考考生对高校招生咨询的需要,使网上咨询活动更有针对性,教育部“阳光高考”信息平台将于2013年全国普通高校招生网上咨询周期间开展上海市网上咨询专

场”活动,具体时间为5月9日—10日。届时考生可以登录教育部“阳光高考”信息平台http://gaokao.chsi.com.cn/zxdy,进入“上海市网上咨询活动”专区,全国重点高校将就广大考生的提问进行解答。

第二届“我喜爱的乡村”候选村出炉

记者 瞿艳花 提醒:记者昨天从市农委获悉,由市委农办、市农委、市旅游局联合举办的第二届“我喜爱的乡村”推荐宣传活动近期正式启动,25个候选村名单新鲜出炉。经广大市民、专家投票后,将于7月份推荐出10个“我喜爱的乡村”。

目前经历自下而上程序推荐出来

的25个候选村已经新鲜出炉,这些候选乡村在5月份开始第一轮宣传报道,6月份将开放市民投票平台,投票时间在1个月左右。6月底或7月初将组织召开专家推荐会,在综合市民、专家的评分后,于7月份揭晓最终推荐结果。市民可前往上海农委政务网开通(http://wx-adxc.shac.gov.cn)参与投票。

法航巴黎—上海航线将由A380执飞

记者 刘春霞 提醒:今年9月2日起,法航巴黎—上海航线将由空客A380客机执飞,这是第一家启用A380执飞中国重要经济中心航线的

欧洲航空公司。记者了解到,法航巴黎—上海航线每周三班,为了方便中国旅客,航班上以普通话广播,而且配有中国空中翻译。

今天
阴有阵雨
17~20℃

明天
阴有阵雨
18~21℃

联想刘军: 1亿出货目标 联想开启数字一代的PC+革命

4月24日,在联想集团2013财年誓师大会上,联想集团董事长兼CEO杨元庆表示,PC行业增长点已转变,联想全面向PC+转型迫在眉睫。同时,市场正在呼唤着出苹果、三星之外的第三个强有力的品牌,而联想已经领先于其它人起跑,正在从一个PC+的挑战者变成一个PC+的领导者。

全面承接PC+战略

今年前3个月全球PC销售同比下降了14%,创下20年来最严重的滑坡记录。相反,以苹果、三星为首的移动设备生产商,却迎来业绩上的一路飘红,这得益于它们在智能手机和平板电脑的出色表现。联想在提出向PC+厂商转型的战略目标后,在移动互联和数字家庭领域也实现了历史性的突破,紧随三星、苹果,成功跻身全球三大智能设备生产商,为PC+业

务模式的全球拓展打下了坚实基础。

据最新数据显示,作为传统PC厂商的联想在智能手机方面,成为了过去两年全球成长最快的手机品牌,年增长近600%,首次进入全球智能手机市场销量前五。

全球销量计划破亿

“我们要在这个数字化的时代,通过高效创新的产品策略,以及业界领先的供应链体系,将Lenovo打造成

全球PC+领导品牌。”刘军谈到,“Lenovo同样是年轻人的品牌,我们将通过创新的理念,强调最佳用户体验和时尚化的设计,不断满足“数字一代”的需求。其次,提供卓越价值。我们始终将最新的技术,第一时间以最好的质量、最优的价格带给客户。第三,凝聚全球智慧的产品。将国际一流水准的品质、设计与本地化应用完美结合。

